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АНАЛИЗ анкетирования родителей обучаЙщихся по

вопросам организации питания в МБОУ СОШ ЛЬб города
Георги'евска.
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88% (13б человек) родителей говорят с ребенком домаýriользе той или иной пищи, о

вита}{инах, содержащихся в разных блюдах.

0оlо родителей не говорят с ребенком дома о пользе той или иной гищи, о читаминalх,
содержащихся в разных блюдах.

|2% (|9 человек) родителей иногдадроводят беседу с ребенком дома о пользе той или

иной пищи, о витЕllчlинtlх, содержащихся в рrlзЕых блюдах.

9_10. Что бы Вы хотелп изменить в органпзацип питания школьников в

образовательном учрelкдении?>>, <<Ваши пожелания по вопросу организации питания

в школе.
Основные пожелiшиrl родителей :

ЗОlо родителеЙ попросиJIи искJIючить кz}ши;
40lо родителей не удовлетворены температурой пищи.

Анализируя результаты ttнкетирQвания, можно сделать вывод, что большая часть

родителей обуrающихся удовлетворены организацией питания в столовой МБОУ СОШ
J\b 6. Просьбы родителей были услышаны и в рацион были добавлены в большем
количестве фрукты и овощи. Но недостаточно проводится бесед по привитию здорового
образа жизни и здорового питilЕия.

Выявленные проблемы указывают на необходимость :

_ даrrьнейшего сбора материrrлов дпя проведения внеsлассных занятий с детьми в области
здорового питанц,
- совершенствования работы комиссии по контролю за организацией и качеством питания
обучающихся в образовательном учреждении в свете современных подходов и новых
требований к организации питания в школе;

- продолжения работы цо формированию культуры питания: сбор и анализ информации
по проблеме культуры питания, анкетировilние )лащихся, родителей, педагогов;

- вкJIюIIить кJIассные часы, и родительские собраrrия воIIросы о прЕtвильном, здоровом

_ заместителю директора по V.Р{ТуiоЪРtЁ}Ц.. взять на контроль реrrлизацию программы
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